

60166/1

Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa
Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága és
Felügyelő Bizottsága

Iktatószám: 105.447-11/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága, valamint Felügyelő Bizottsága 2022. december 13. napján 10 óra 40 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Közgyűlési Termében megtartott összevont üléséről.

Jelen vannak:

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részéről:

Dr. Orosz Zsolt alelnök

Bodnár Krisztián tag

Hernádnémeti Község polgármestere

Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

A Felügyelő Bizottság részéről:

Tarnóczi József elnök

Fekete Tibor tag

Bernáth József tag

Ónod Község polgármestere

Emőd Város polgármestere

Kistokaj Község polgármestere

Távol maradtak:

Siposné Horváth Anita elnök

Pozbai Zoltán alelnök

Szarka Tamás

Mezőcsát Város polgármestere

Sajólad Község alpolgármestere,

Felsőzsolca Város polgármestere

Meghívottak:

Dr. Bodnár Tibor

Dr. Maksa Bence

Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében

Márton Szilvia

Ladányi Roland

Pénzügyi Osztály, számviteli ügyintéző

MiReHu Nonprofit Kft., ügyvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Tarnóczi József: Köszönti a megjelenteket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának és Felügyelő Bizottságának összevont ülésén. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjai közül 2 fő, a Felügyelő Bizottság tagjai közül 3 fő jelen van, mindkét bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Orosz Zsoltot, Hernádnémeti Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Orosz Zsoltot, Hernádnémeti Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát választja meg.

Tarnóczi József: Egy napirendi pont került megküldésre. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint elfogadta.

Nyílt ülés:

1. Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Veres Pál elnök

1. napirend: Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalára

Tarnóczi József: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Ez egy visszatérő jellegű előterjesztés, mert év végén szokták felülvizsgálni a bérleti szerződéseket, ami alapját képezi a BMH Nonprofit Kft., illetve azon keresztül a MiReHu Nonprofit Kft. a közszolgáltatási feladat ellátásához a hulladékgazdálkodás tekintetében. Van egy bérleti szerződés láncolat, ami a Miskolc Térségi Konzorciumtól indul a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, a BMH Nonprofit Kft. és a MiReHu Nonprofit Kft.-vel bezárólag. Minden évben a bérleti szerződéses táblázatokban mind a Konzorcium és mind a Társulás vonatkozásában, (ebben az évben a Konzorcium érintett benne) vannak változások. A Gördülő Fejlesztési Terveket realizálják, akkor azok a vagyoneszközök bekerülnek ezekbe a táblázatokba, ha az NHKV Zrt. is hozzájárul. Ez megtörtént a Konzorcium vonatkozásában. 4 darab satelit gépjármű, 1 darab félpótkocsi, és 1 darab vontató került beszerzésre, ami által a bérleti szerződések táblázata módosult, így több bérleti szerződés díját fogják megkapni a Társulás, illetve a Konzorcium tekintetében. Az első határozati javaslat a BMH Nonprofit Kft. és a Társulás közötti szerződést módosítja, a másik határozati javaslat a Konzorcium és a Társulás közötti bérleti szerződést módosítja. Van még egy arányszám, ami a Konzorciumnak és a Társulásnak a változó bérleti díjnak képzésére jön létre, hiszen a Konzorciumnak nagyobb lett a vagyontömege, mint a Társulásnak az elmúlt időszakban. Az arányszám 74,93-ról 77,95-re módosult. Ebben az évben szeretnék a szerződést aláírni a BMH Nonprofit Kft. és a Társulás között. A Konzorcium és a Társulás közötti másik szerződést, amit a Konzorcium is tárgyalni fog, annak az a feltétele, hogy a települések képviselőtestületei is elfogadják a módosítást az osztatlan közös vagyon tekintetében. A szakmai anyag a mellékletekkel még a mai napon megküldésre kerülnek a Konzorcium tagönkormányzatai számára.

Tarnóczi József: Megköszöni a szóbeli összefoglalást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Tarnóczi József: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Tarnóczi József: Megállapítja, hogy az ülés napirendjének végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 10 óra 45 perckor bezárja.

k.m.f.



Dr. Orosz Zsolt
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság alelnöke



Tarnóczi József
Felügyelő Bizottság elnöke



Busák Mária
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:



Dr. Ignácz Dávid
jegyző

